m Yarigaplari r olan X ve Y silin-
dirleri yarigaplart 3r ve 2r
olan K ve L dislileri ile mer-
kezleri gakisacak bigimde bir-
birine perginlenmistir.

Dusgey dizlemde F kuvveti-
nin uygulandigi ip h kadar F
agsagl cekilirse P yukinin

hareketi igin agagidakilerden hangisi dogru olur?

A) h kadar yukarn cikar. B) % h kadar yukar ¢ikar.
C) 2h kadar yukari ¢ikar. D) h kadar asadh iner.

E) % h kadar asagi iner.

P sekildeki diizenekte 6z-
des K, L diglilerine M, N
silindirleri merkezleri ¢a-
kisacak bigimde pergin-
lenmigtir. M nin yarigapi
r, N ninki de 2r dir. Silin-
dirlerin gevresine sarili
iplere asilan X, Y cisim-
leri ayni seviyede tutuluyor.

K dislisi ok yoniinde 1 tur dondiiriiliirse X ile Y arasindaki
yukseklik farki kag =r olur?

A)1 B)— C)2 D)3 E)4

m Sekildeki  diizenekte
bliyiik diglilerin yancapi
2r, kiictklerinki ise r dir.
X, Y, Z cisimleri ser-
best birakildiktan bir
slire sonra yerden

yukseklikleri sirasiyla
hy, hy, h; oluyor.
Buna gore, hy, hy, h;

prsrvrsanvtave 24 = T Yer
arasindaki iliski ne-
dir?
A) hy > hy =h, B) hy > h, > hy C)hy =h;>hy

D) h; > hy > hy, E) h; > hy > hy
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Yatay duzlemde donerek ilerleyen r yarigaplh bir silindi-
rin K noktasindaki gérintimi Sekil | deki gibidir.

Silindirin L noktasindaki goriiniimu Sekil Il deki gibi oldu-
guna gore, K-L arasi en az uzaklik asagidakilerden hangi-

sidir?
1 3 3
A) an B) TTEI‘ C) nr D) an E) 2xr

gk
e

X dislisinin merkezinden gegen eksene perginlenmis KL gubu-
gu, Y dislisinin Gzerine konularak sekildeki diizenek kurulmus-
tur. X ile Y arasindaki uzaklik d,, Y ile gubugun K ucu arasin-
daki uzaklik da d, dir.

Gubuk, K ucundan ok yonuinde cekilirse d,, d, nasil degigir?

d d;
A) Azalir Azalir
B) Azalir Artar
C) Artar Azalir
D) Artar Artar
E) Degismez Degismez

Sekil Il

Yaricapi r olan K diglisi ve L digli cubugu $ekil | deki konumda
duruyor.

L disli gubugu ne kadar gekilirse K nin gériiniimii Sekil Il
deki gibi olur?

A) %ﬂr B) —-nr C) 2nr D) 3ar E) 4nr
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Cevaplar :
1)B, 2)C, 3)A, 4B, 5)B, 6)D,



